



Бывший главврач одной из больниц г. Воронежа признан виновным в растрате

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 36-летнего бывшего главного врача одной из больниц г. Воронежа, признанного виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч.3 ст.160 УК РФ (хищение чужого имущества, вверенного виновному, совершенное лицом с использованием своего служебного положения) и ч.3 ст.30, ч.4 ст.160 УК РФ (покушение, то есть умышленные действия, непосредственно направленные на совершение преступления, если при этом преступление не было доведено до конца по независящим от него обстоятельствам, на растрату, то есть хищение чужого имущества, вверенного виновному, совершенное лицом с использованием своего служебного положения в особо крупном размере).

Следствием и судом установлено, что в 2014 году у бывшего главврача возник и сформировался преступный корыстный умысел на хищение части денежных средств больницы, вверенных ему, как руководителю государственного учреждения, путем растраты в особо крупном размере. С целью сокрытия своей преступной деятельности он принял решение совершать хищение денежных средств у больницы путем перечисления их на расчетные счета аффилированных ему организаций под предлогом расчета за якобы оказанные больнице услуги. С этой целью он обратился к своей знакомой, попросив ее зарегистрироваться в качестве индивидуального предпринимателя, а также учредить общество с ограниченной ответственностью. Не подозревая о преступных намерениях мужчины, она выполнила его просьбу. Также он принял на работу в больницу бухгалтером другую знакомую, которая фактически не исполняла свои служебные обязанности в больнице, а занималась по его требованию бухгалтерским сопровождением аффилированных ему организаций. При этом, в период времени с 02.12.2014 по 06.07.2015 ей, как бухгалтеру больницы, была незаконно выплачена заработная плата и иные выплаты на общую сумму около 150 тысяч рублей.

Так, действуя согласно разработанной им преступной схеме, он подготовил и передал начальнику контрактной службы больницы технические характеристики автомобилей для организации аукциона по заключению контракта на оказание автотранспортных услуг. При этом из-за жестких требований к техническим характеристикам автомобилей, предъявленным главврачом, победу в аукционе одержала аффилированная ему организация, не имевшая во владении заявленных транспортных средств, а также иной возможности их предоставить. Несмотря на указанное обстоятельство, с данной организацией был заключен договор на



оказание больнице автотранспортных услуг. После этого он дал указание сотрудникам бухгалтерии перечислить со счета больницы вверенные ему денежные средства в сумме свыше 360 тысяч рублей. Аналогичным образом при проведении еще одного аукциона на оказание автотранспортных услуг больнице победила та же организация, при этом он предпринял попытки перечислить со счета больницы денежные средства в размере более 2 миллионов рублей. Однако, не смог довести свой преступный умысел до конца, в связи с проверкой финансово-хозяйственной деятельности вверенного ему учреждения.

После этого, он заключил с данной подконтрольной организацией дополнительное соглашение к контракту на оказание автотранспортных услуг для нужд больницы, уменьшив сумму контракта с 2 миллионов до около 1 млн. 400 тысяч без фактического оказания автотранспортных услуг. С целью обращения в свою пользу указанной денежной суммы последний дал указания своей знакомой, являющейся учредителем организации, обратиться в суд с иском к больнице с требованием взыскать с учреждения денежные средства в сумме около 1,4 млн. рублей. При этом главврач дал указание находящемуся в его подчинении юристу выступить в суде в качестве представителя больницы и признать заявленный иск. При изложенных обстоятельствах судом был удовлетворен иск в полном объеме.

В дальнейшем главврач инициировал техническое диагностирование двух емкостей криогенных ГХК-3/1, 6-200 М, находившихся на балансе больницы, по результатам которых они были признаны негодными и подлежащими замене. Получив результаты диагностических заключений, он произвел списание данных емкостей, заключив с аффилированной организацией договор по демонтажу и утилизации данного оборудования, перечислив со счета больницы вверенные ему денежные средства в сумме 38 тысяч рублей. После этого, с другой подконтрольной ему организацией заключил от имени возглавляемого им Учреждения договоры аренды на указанные емкости, которые данной организации не принадлежали, а ранее стояли на балансе больницы и были списаны при изложенных обстоятельствах, после чего продолжали эксплуатироваться. Так, в период с декабря 2014 года по июль 2015 года в подконтрольную ему организацию были перечислены денежные средства на общую сумму свыше 310 тысяч рублей.

На предварительном следствии обвиняемый признал вину и заявил ходатайство о рассмотрении уголовного дела в суде в особом порядке. Следователями проведен большой объем следственных и процессуальных действий, позволивший изобличить его в совершении указанных преступлений. В ходе предварительного следствия изъята документация, имеющая значение для расследования уголовного дела, допрошены более 50 свидетелей, проведены почерковедческие и бухгалтерские экспертизы, выполнены иные следственные и процессуальные действия – рассказал заместитель руководителя следственного отдела по Левобережному району г. Воронежа регионального следственного управления Юрий Шустов.

Приговором суда ему назначено наказание в виде штрафа в размере 350 тысяч рублей с



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

лишением права занимать должности, связанные с выполнением организационно-распорядительных и административно-хозяйственных функций сроком на 1 год 6 месяцев.

04 Октября 2016

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1070892>